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ΕΡΩΤΗΣΗ 
                  Αθήνα,  21/09/2023 

 
Του:   Στυλιανού Φωτόπουλου, Βουλευτή Α΄ ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Άμυνας 

Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 
             
               
ΘΕΜΑ:  «Στο στόχαστρο των Αζέρων οι Αρμένιοι του Ναγκόρνο - Καραμπάχ, μεταξύ 

των οποίων και εκατοντάδες παιδιά» 
 
 
Κύριοι Υπουργοί, 
 
Σύμφωνα με  ηλεκτρονικά δημοσιεύματα, τις τελευταίες ώρες, οξύνεται η ένταση μεταξύ 
Αζέρων και Αρμενίων στην ευρύτερη περιοχή του Ναγκόρνο - Καραμπάχ, η οποία 
χαρακτηρίζεται από έντονους βομβαρδισμούς των Αζέρων στην πρωτεύουσα  
Στεπανακέρτ, με στόχο να πληγούν αρμένικοι στόχοι.  
 
Δυστυχώς, οι συνεχείς βομβαρδισμοί  και ο επικείμενος κίνδυνος ξεσπάσματος νέας  
πολεμικής σύρραξης θέτει σε άμεσο κίνδυνο αρμένικους αμάχους, μεταξύ των οποίων και 
χιλιάδες ανήλικα. 
 
Επιπροσθέτως, είναι ευρέως γνωστό ότι, οι σχέσεις Ελλάδας - Αρμενίας, ιστορικά, ήταν 
και είναι στενές, καθώς, το ελληνικό στοιχείο στην Αρμενία, ανέκαθεν, ήταν έντονο. Για τον  
λόγο αυτό και προς υποστήριξη των παιδικών ανθρώπινων δικαιωμάτων χιλιάδων 
Αρμενίων ανηλίκων, τα συναρμόδια Υπουργεία οφείλουν να αναλάβουν κάθε είδους 
διπλωματική δράση και να επέμβουν, προκειμένου να απομακρυνθούν τα παιδιά των 
Αρμενίων από το πεδίο των συρράξεων στο Ναγκόρνο - Καραμπάχ και να μεταφερθούν 
σε ασφαλείς περιοχές. 
 
Βάσει των ανωτέρω:  
 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
 

 
1. Προτίθεσθε να αναλάβετε κάθε δυνατή διπλωματική δράση, προκειμένου να παρέμβετε 
καταλλήλως για την προστασία και τη μεταφορά σε ασφαλείς περιοχές των παιδιών των 
Αρμενίων που βομβαρδίζονται στο Ναγκόρνο-Καραμπάχ; 
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2. Σε ποιες άλλες ενέργειες θα προβείτε, έτσι ώστε τα ανήλικα τέκνα των Αρμενίων να 
απομακρυνθούν εγκαίρως από το πεδίο των βομβαρδισμών στην ανωτέρω εμπόλεμη 
ζώνη και να φιλοξενηθούν σε ασφαλείς περιοχές; 
 
3. Προτίθεσθε, σε συνεννόηση με όποια ενδεχόμενα συναρμόδια Υπουργεία, να αναλάβετε 
την πρωτοβουλία παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας, έτσι ώστε τα μικρά παιδιά των 
Αρμενίων, που είναι θύματα των αζέρικων βομβαρδισμών στην ανωτέρω εμπόλεμη ζώνη  
να διασωθούν και να φιλοξενηθούν σε κατάλληλους χώρους υποδοχής εντός της ελληνικής 
Επικράτειας; 
 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
  
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 




